

22 июня в рамках **социального проекта «С добрым сердцем – на добрые дела!»** выпускники организаций для детей-сирот в очередной раз встретились с детьми Центра "Приют надежды"

Такие встречи становятся доброй традицией и дают выпускникам возможность подарить детям частичку радости, счастья и тепла, которого не хватает детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

С наступлением долгожданного тепла студенты предложили ребятам активные и веселые игры на свежем воздухе. Они вместе вспомнили правила таких игр, как горячая картошка, салочки, ручеек, путаница, колечко и поиграли в самые интересные. По мнению участников, это был очень занимательный чудесный день, окончания которого не хотели ни воспитанники приюта, ни студенты.



Выпускники организаций для детей-сирот провели с детьми Центра "Приют надежды" подвижные

Автор: Administrator
22.06.2021 15:09



Букашце Вскресе верстудеи украдаритрошивоуавекробибу дупрадыва сдм ааншеи своими